

# 村支书捐11万元支持村路硬化

无棣县今年有133个村开展“三通”工程，已有47个村开工



无棣县信阳镇庞家村修好的进村路。

本报5月7日讯(记者 王璐琪 通讯员 李皓阳 王佳佳)

2013年,无棣投资6600万元,完成了82个村、330公里的村路硬化建设任务;2014年,无棣投资5.1亿元,完成了338个村、1502公里的建设任务。2015年是无棣县农村环境综合整治的收官之年,今年有133个村、751公里的道路硬化任务,目前已开工47个村。

无棣县信阳镇庞家村的村支书庞玉华已经65岁了,但为了村里道路硬化,忙前忙后不觉劳累,庞玉华更是捐款11万支持村路硬化。今年二月初二,村里的道路硬化工程就开始了,如今8米宽、840多米长的进村路已经修得差不多了,5000多米的边沟

和细化工程正在准备之中,全村主街两纵三横共2600多米。庞玉华说:“村里有一些企业,像是塑料厂、铝合金等,形成规模的有四五十家,这些大户都为村里修路做出了贡献,村民都自愿捐钱。”

信阳镇有23个村整治硬化,为了提高村民对农村道路硬化的积极性,信阳镇有关部门拿出300万元和300万块砖作为奖励,计划对一个月内完工的村奖励20万。

当村民庞金标被问到,道路硬化之后村子有什么变化,他激动地说:“宽敞了,以前道路也就有4米宽,路也不直,一些小企业在村里,货物运不出去,像是网线、塑料、手套等企业很受道路影响。现在村里的路已经平坦

了,夏天也不积水了,村里的面貌大变样。”

无棣县今年计划实现投资1.7亿元,确保年底前完成133个村的农村环境综合整治硬化建设任务。截至目前,已完成投资1500万元,开工村庄47个,开工里程78公里,完工50公里。由于这133个村庄的自筹资金能力不足,经济基础薄弱,仅靠上级补助无法完成道路硬化工程,所以很多村庄还在积极地筹措资金,让这件惠及百姓的事尽快实现。

目前,西小王镇、埕口镇、碣石山镇、海丰街道、棣丰街道已提前整建制完成“硬化”工程建设任务,无棣县连续两年在全市“三通”工程考核中获得第一名。

## 滨州首个“辣妈学堂”开课

歌舞团转企改制后探索多元化发展

本报5月7日讯(通讯员

薛坤 记者 郭运红) 近日,滨州市首个“辣妈学堂”火爆开课,这是滨州市文广新局歌舞团转企改制后的一个尝试。开课首日,迎来30位“辣妈”。

据了解,“辣妈学堂”设动感爵士、肚皮舞、瑜伽、形体芭蕾、健身操、美丽妆容等课程。授课老师都是歌舞团专业舞蹈演员,他们将结合培训者的身体素质及个人爱好不同为“辣妈”选择属于自己“私人定制”的专业舞蹈培训课程。“辣妈学堂”是为成年人培训的舞蹈班,开课以来有20岁到60岁年龄不等的“妈妈”陆续参加。

滨州市歌舞演艺有限公司总经理王卫卫说,滨州市歌舞演艺有限公司于2012年正式挂牌来,为了适应市场需要,公司成立了艺术培训部,团里的大部分演员毕业于国内知名艺术院校,有丰富的舞台表演经验,也参加过不少国内的舞蹈比赛,而且大都有教师资格证。艺术培训为他们提供又一个施展平台,这样不仅解决了所有艺术院团都面临的“人”的问题,也将丰富规范滨州的艺术培训市场。

目前,新的艺培教室正在装修,完工后,这将是滨州市艺术门类最全、教学最专业的艺术培训机构。



“辣妈课堂”课程现场。